

Дочь сбитой в Красноярске женщины отсудила у водителя треть миллиона

В Красноярске студентка, мать которой погибла под колёсами автомобиля, отсудила у его владельца 350 тысяч рублей.

ДТП случилось в октябре 2011 года. Женщина переходила дорогу вне пешеходного перехода. Она попала под машину и погибла на месте аварии. В возбуждении уголовного дела по факту её смерти было отказано по причине отсутствия в действиях водителя преступного деяния.

И только спустя два года дочь погибшей обратилась в суд с иском к автовладельцу. Как пишет [NewsLab.ru](#), она просила взыскать с него компенсацию морального вреда в размере 500 тысяч рублей.

В иске девушка указала, что испытывает глубокие нравственные страдания, связанные с потерей самого близкого ей человека. На момент случившегося она была несовершеннолетней, полностью находилась на иждивении матери, отца у неё нет.

Позднее один из районных судов Красноярска постановил взыскать с водителя в пользу девушки компенсацию морального вреда в 350 тысяч рублей. Однако водитель обжаловал это решение в апелляционном порядке. Он просил его отменить, как незаконное. При этом мужчина ссылался на то, что ДТП случилось исключительно по вине женщины, и он не имел технической возможности предотвратить наезд на неё.

Кроме этого, мужчина указал, что добровольно передал родственникам погибшей деньги на погребение. Но краевой суд признал жалобу несостоятельной. В его решении сказано, что владелец источника повышенной опасности отвечает за причинённый этим источником вред жизни и здоровью третьих лиц, вне зависимости от наличия или отсутствия своей вины.

Позже мужчина еще раз подал жалобу на уже вступившее в законную силу судебное решение, но краевой суд отказал в её передаче для рассмотрения в суде кассационной инстанции.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com СОБЫТИЯ, КРАСНОЯРСК 3506 04.10.2013, 15:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=119263> Bytes: 1784 / 1704 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)